

后疫情时期 如何实现 FTA利益最大化？

善用自由贸易协定可节省数百万美元，已是人尽皆知的公开秘密，但自由贸易协定仍未得到充分利用？

自由贸易协定（FTA）可助力企业节省数百万美元的关税，实现利润最大化。善用自由贸易协定，还有助于开拓全新市场，收入来源实现多样化，建立战略伙伴关系，加强价值链。

不过，自由贸易协定很大程度上未得以充分利用。近期研究结果表明，东盟—澳大利亚—新西兰自由贸易协定（AANZFTA），作为亚太地区最大的自由贸易协定之一，远未能得以大规模充分利用。而根据另一项调查，仅有23%的企业能够善用可资利用的自由贸易协定，这些企业中，仅有8%声称通过自由贸易协定实现了关税节约。

自由贸易协定极为有益，为何企业仍未能加以充分利用？

原因在于内部能力不足。由于管理自由贸易需要大量的资金和人力支出，企业始终无法确定自由贸易协定方面的支出是否可行。涉及几十万种产品的整个监测和鉴定过程，从文件制备、单证采集，再到申报和核实，流程繁琐，价格高昂且极易出错。除此之外，企业自然还担心，如果自由贸易协定违规，还可能造成高额经济处罚和声誉损失，鉴于上述情况，在确定投资回报和实现自由贸易协定价值耗费的时间方面，存在着巨大的差距。

不过，当前经济环境为企业发挥自由贸易协定潜力提供了前所未有的机会。由于当前环境对主要供应链造成的扰乱，企业面临千载难逢的机会，不仅可以收回部分收入损失，还能够以竞争为代价将业务拓展至自由贸易协定伙伴国。

自由贸易协定，打开机遇之门

企业面临的压力日益加大，它们需要降低成本，同时最大限度地提高物流效率并稳定市场地位。近期一项调查发现，善于利用自由贸易协定和财务业绩的提升之间存在直接关联。调查发现，出口额激增的企业也实现了收入增长，同时营业费用并没有大幅上升。这也说明，忽视自由贸易协定的作用，或选择性采用自由贸易协定，其结果只能导致失去业务机会。

勿将数百万美元拱手让人

应该如何着手？首先，设定正确的工具，亦即自由贸易协定管理平台。下文列出了该平台可推动实现的目标：

- 实时合规报告，以直观方式显示自由贸易协定达成的关税节约。
- 整个数据采集过程实现自动化，企业得以控制海关核查和认证过程，确保材料清单中的信息针对性强，准确性高。

- 通过云技术支持，进行产品跟踪和鉴定，多个地域的流程变更可通过单一安全源头无缝衔接。杜绝航运延迟，实现供应链最佳效率。
- 跟踪自由贸易协定的规则变更，快速展示关税波动以及增列/删除的产品。解放人手，并确保自由贸易协定合规。
- 确定企业可通过进一步战略投资和伙伴关系加以利用并从中汲取价值的其他自由贸易协定。

有意优化成本节约和供应链运作？

在错综复杂的后封锁时期，善加利用自由贸易协定带来的巨大潜力，将成为企业战略的杀手锏。

汤森路透ONESOURCE™自由贸易协定（FTA）方案为全球知名跨国公司所采用，在处理可能招致海关处罚或取消自由贸易协定优惠待遇的海关稽查之时，已被证实是非常有价值的工具。采用ONESOURCE自由贸易协定管理产品，在复杂的贸易监管市场可赋予企业竞争优势。



立即释放自由贸易协定的潜力！

联系我们